



Република Србија
ОСНОВНИ СУД У ШАПЦУ
Број: 3 П 1884/17
Датум: 24.04.2018. године
Ш а б а ц

ОСНОВНИ СУД У ШАПЦУ, судија Вера Исаковић, у парници тужиоца Јоксимовић Игора из Мачванског Причиновића, Војводе Мишића 117, чији је пуномоћник Јелица Вујанић, адвокат у Шапцу, ул. Трг шабачких жртава 7/8, против тужених Јоксимовић Јасмине и Јоксимовић Игора, обоје из Мачванског Причиновића, Иве Лоле Рибара бр.30, сада у Аустрији, непознатог боравишта и Гајић Санеле из Шапца, Срдан Илије бр.40, сада у Аустрији, непознатог боравишта, ради својине, вредност спора 90.000,00 динара, ван рочишта дана 24.04.2018. године, донео је

РЕШЕЊЕ

За ПРИВРЕМЕНОГ ЗАСТУПНИКА туженим Јоксимовић Јасмине и Јоксимовић Игора, обоје из Мачванског Причиновића, пријављене адресе ул. Иве Лоле Рибара бр.30 сада непознатог боравишта у Аустрији и Гајић Санеле из Шапца, пријављене адресе ул. Срдан Илије бр.40, сада у Аустрији, непознатог боравишта **ПОСТАВЉА СЕ ГЛОГОВАЦ МИОДРАГ**, адвокат из Шапца, ул. Војводе Мишића бр.1/6, у парници која се води пред овим судом по тужби тужиоца Јоксимовић Игора из Мачванског Причиновића, ради својине.

НАЛАЖЕ СЕ тужиоцу да у року од 15 дана по пријему решења на депозитни рачун суда бр.840-297802-92 уплати трошкове објављивања огласа, 5.500,00 динара и за трошкове привременог заступника (одговор на тужбу и заступање на два рочишта више странака) 32.000,00 динара, укупно 37.500,00 динара и доказ о уплати достави суду с позивом на бр.3П 1884/17, под претњом последица пропуштања.

Образложење

Тужилац је поднео тужбу против тужених ради својине. Туженим није могла да се изврши достава тужбе на наведене последње познате адресе по извештају Полицијске управе Шапца, обзиром да је теренском провером утврђено да тужени иако су пријављени на датим адресама, више не живе на истим, већ привремено борави у Аустрији, а нову адресу боравишта нису пријавили. Имајући наведено у виду, суд је нашао да су тужени непознатог боравишта, а да немају пуномоћника, да им се достављање тужбе на одговор није могло извршити, па је применом члана 81 став 1 и 2 тачка 4 Закона о парничном поступку туженим поставио привременог заступника Глоговац Миодрага, адвоката из Шапца, који ће их заступати у овој парници.

Привремени заступник има сва права и дужности законског заступника и вршиће их док се тужени или његов пуномоћник не појави пред судом, односно док Орган старатељства не обавести суд да му је поставио стараоца.

ПОУКА: Против овог решења жалба није дозвољена.

СУДИЈА
Вера Исаковић

